TecTOBU N3 MaTeMaTUKe :
neTu paspepg

YETBPTU NMNCMEHWN 3AAATAK

1. Metap je kynuo 1,5kg jabyka no ueHn og 51,3 AnHapa No KMnorpamy um
2,2kg Tpewatra no uenn og 102,4 anHapa no kunorpamy. Konmnko je yKynHo
nnaTtmo sohe?

_ 1 2 3 .
2. AKO cy AuMMeH3uje cobe ng,4;m U ng, KO/SIMKa je 3anpemumHa cobe?

Konuko KBagpaTHUX MeTapa napketa Tpeba Kynutu 3a nog te cobe?

3. WM3payyHaj BpeaHOCT uU3pasa:

(5§-§+2,2):0,8— 1,25 =

4. JeneHa je 3amucnuna jeaaH 6poj na ra je ysehana 3,5 nyTta. 3atum je oa
Tako gobujeHor npomnssoga oaysena 11,41 wn gobuna 41,09. Koju 6poj je
JeneHa 3amncnuna?

5. Pewwn HejegHaunHy 1 pelere npuvkaxun Ha 6pojeBHOj nonynpasoj:
4 7 11
(12-x):L <l
9 11 ~ 36

6. a) Oagpean npoussoa peunnpoyHe BpeaHocTn 6pojesa 1% n0,36.

3
6) peunMnpo4yHy BpeaHOCT KONMYHMKa bpojesa 1,2 u lg.
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